CTpyKTypa ypokKa:

1.0OpraHn3aunoHHbIN 3Tanm,
2.AKTyanmaauns onopHbIX 3HAHUN N YMEHWUN;

3.0O3HakoMIeHne yyalmxca ¢ TEMOW ypoKa, NocTaHOBKa
uenen n 3agad ypoka. Motnsauus y4edHow
OEeATENbHOCTM yYaLUUXCS;

4.[NpmeHeHne 3HaHUM U YMEHUN B HOBOW CUTYaL .
PelueHune 3agay. 3akpenneHume.

CamocTtodaTenbHasa paboTa;
5. OU3KYNBETMUHYTKA;

6.KOHTpOsb YCBOEHMSA, 0OCYyXOeHNE O0NYLEHHbIX
OLLUNOOK U UX KOPPEKLUS;

7.0OnpeneneHne goMallHero 3agaHus;
8. Pedonekcus. NloaoBegeHmne UTOroB ypoka;



E) 20 —x = 11;
H)48:6+5-06

Y) 46 + (3 — x) = 48;
H) 2 (17 — 14,5);
B)6x—-15=9

)13 —-x+2 npux=_9;
)1,9x+2,npux=4
)’
)

N [Tl

>

6-x=13
P)3y—3x-1,npny=3, x=2



Tema ypoka: PeweHue ypasHeHUU U
3aday npu noMowu ypaeHeHuU.

 Llenu ypoka:

e O6pa3zoeamersibHbIie:

* b5 knacc: Yuumb chopmyrnupogams oripederieHue ypasHeHusi, KopHA. Ob6bscHUMD,
4Ymo 3Ha4yum pewumse ypasHeHue, y4umbCs pewams ypasHeHuUs U 3adaqu rpu
MoMowju ypasHeHUs;

e BocnumamersbHbIe:

* - BOCMWUTbIBATb MNO3HABAaTENbHY aKTUBHOCTb Y4YalLUXCS;

* - MPUBMBATb CAMOCTOATENbHOCTb U NOOO3HATENBHOCTL, UHTEPEC U NMOOOBL K
npeamery;

e - dopMMpPOBaAHNE HABLIKOB COBMECTHON OEATENbHOCTY;

* - BOCMUTaHWE YBaXXeHUs1 Apyr K Apyry;

* - BOCMWUTaHWE MO3HaBaTENbHOW aKTUBHOCTU YYaLLNXCS;

e Pa3seusaruwue:

* - pas3Butne ymeHvuZ N HaBbIKOB yCTHOI7I N MUCbMEHHOM peyn, BbIHUCITUTESbHbIX
HaBbIKOB;

* - pas3BUTUE NMHTEpPECa K NpeaMETY;
* - dhopmMmpoBaHME YMEHUS YETKO MU ACHO M3naraTb CBOU MbICIN, 3a4aBaTb BOMPOCHI.
e Tun 3aHsAMUS.ypPoK cuctemaTmsaumm n ob6o0bLeHnsa 3HaHUN 1 YMEHNNA.

«  [omuHupyrowut memod: ppoHTanbHas, rpynnoBas 4esaTerlbHOCTb



 YT0 Xe Takoe ypaBHeHHe?

(PaseHcmeo, codepixxaujee 6ykay, 3Ha4eHUe Komopolu Hado
Haumu)

 Ymo 3Hayum pewums ypasHeHue?

(3Ha4Yum Halimu ece e20 KOpPHU (unu y6edumsbcsi, Ymo 3mo
ypaeHeHuUe He umeem HU OOHO20 KOPHSI))

 Umo makoe KopeHb ypasHeHUs1?

(3Ha4YeHue 6yKebI, MPU KOMOPOM U3 ypPas8HEeHUs nosiy4aemcsi
8epHoe Yucrsioeoe paseHcmeo)

Kakue npasuna Ham nomMo2ym pewumsb ypasHeHUs1?



Kak Ha3bIBalOTCSt KOMNOHEHTbI NPU CIIOXEHNN?
Kak HanTu Hen3BecTHOe crnaraemoe?

Kak Ha3bIBalOTCs KOMNOHEHTbI NMPU BblYUTAHUN?
Kak HanTn Hen3BecTHoe BblinTaemoe?

Kak HauTu HEM3BECTHOE YMEHbLLAeMoe?

Kak Ha3blBatOTCs KOMMNOHEHTbI MPU YMHOXXEHNN?
Kak HanTn Hen3BeCTHbI MHOXUTENb?

Kak Ha3bIBalOT KOMMNOHEHTbI NPy AENeHNnn?
Kak HanTu HEU3BECTHbIN AenuTenb?

Kak HanTn Hen3secTHoe genmmoe?

Kak npoBepuTb NpaBUSIbHOCTb

pelleHnsa ypaBHEHUA?




4. PewweHne ypaBHEeHUN U 3a4au.

YpaBHeHuUe
15 + x = 26;
X =26-15,
X =11

OTBerT: 11.
YpaBHeHue

30 —y = 22;
y =30 -22,
y=8

OTBerT: 8

YpaBHeHuUe
m —34 =16;
m =16 + 34,
m =50
OTBeTt : 50

obpa3el YyCTHOro oTBeTa

YT0oObI HANTU HEU3BECTHOE cnaraemoe,

HaZo M3 CyMMbl BbIYECTb BTOPOE Criaraemoe.
NMpoBepka: 11 + 15 = 26, 11 — KOpeHb ypaBHEHMUSI.

YToObl HANTU HEN3BECTHOE BblYMTaemMoe, Hago U3
YMEHbLLAEeMOro Bbl4eCTb Pa3HOCTb.

NpoBepka: 22 + 8 = 30, 8 — KOpeHb ypaBHEHUS.
YTOObI HAUTN HEM3BECTHOE YMEHbLLAaeMOe, Haao K
pPa3HOCTU NPNdaBUTb BblYUTAEMOE.

lNMpoBepka: 34 + 16 = 50, 50 — KOpeHb ypaBHeHMUS.



«[lpegmMeT MmaTeMaTUKM HACTOSTIbKO CEPbLE3EH,
YTO nonesHo He ynyckaTtb cny4aeB
[lenaTb ero HEMHOIro 3aHUMMaTEeSNIbHbIMY.

b.Mackanb, dpaHLy3CKUN YYEHbIN







CocTaBbTe N0 PUCYHKY BbipaXkeHne, YCroBue 3agaqm

X — 3 Mmapku y AneHsl,

X + 5 mapok y J1nsbi;

2X Mapok y Haiuu;

4 x mapok y Caluu;

Y Muwin x mapok, a y AneHbl Ha 3 MapKkn MeHbLLE.
Ckonbko mapok y Muwin, ecnn y AneHoi12 mapok ?
Y Insbl ny Muwin 19 mapok.

Ckonbko mapok y Muwin n ckonbko y J1nsbl, ecnn y J1nsbl
Ha 5 mapok bonble, Yem y Mnwin?

CKOJIbKO MapoK Yy Kaxaoro U3 masribMMKoB, ecriv BMECTE Y
HUX 45 mapokK ?



Obpasel, peLieHns 3agaym

Y Jlnzel, y Muwmn n Cawn 47 mapok. [Npudewm, y Jlnsbl Ha
S5 Mapok bonble, yem y Muwin, a y Cawun B 4 pasa
bonbLue, 4yem y Muwin. CKonbKo MapoK y Kaxaoro?

[TlycTb X Mmapok y Muwin, Torga y JInsel Xx+5 mapok, y
Cawm 4x mapok. A T.K. Mo ycrnosuto 3agayn y Jlnsel, y
Mwuwwun n Cawm Bmecte 47 mapok, COCTaBUM
ypaBHEHUE:

X+XxX+5+4x =47;

6X+5=47;
6x =47 - 5;
6Xx = 42;
X=42:.6
X=17
1) 7 +5 =12 (mapok) y J1lnasbi;
2) 77*4 =28 (mapok)y Cawmn.
OTBeT: 7 Mmapok, 12 mapok n 28 mapox.



5. lomalwHee 3aaaHue:

5 knacc n. 10, Ne 383 (a, B, n),
Ne 387 (6), Ne 361 (a, B)

6 knacc n.11, Ne 328(r),
Ne 360 (B, e, n, M, n) N2 366







5 Knacc

Xx+3=10
y—6=12
18—y =4
3*x=15
36:x=4
X :3=15
X+8=27-1
4x + 3x =49

6 Knacc

X+ 3,2 =3,1
y—0,6=1,2
4,8 —y =40,
3*x=0,15
45:x=0,5
x:14=0,5
(x +20)-8=17
(45—-y)+ 18 =58



Pellaem ypaBHeHUS

5 knacc 6 Knacc
X+3=10 X+ 3,2=3,1
—6=12 y—0,6=1,2
_é A 48—y =40,

e/ 3*x=0,15
X+ 0= SEu 45:x=0,5
Xx-3=36:9 Xx:14=05

(X + 20) -8 =17
(45 —y) + 18 = 58



